

13 апреля студенты СарФТИ (гр. БЭК-11, ДП-11, ПМ-11, ПМФ-11 и ЭП-11) вновь побывали в гостях у Православного Творческого Объединения «Мір». Отзывы о постановке по пьесе А. Володина «С любимыми не расставайтесь»

- Оксана Валерьевна, спасибо Вам большое за организованный поход в театр! Представление очень понравилось, прошло на одном дыхании, даже не заметила, как время пролетело. Особенно понравился Митя, очень хорошо вжился в роль, да и в принципе все актёры молодцы! Спектакль очень интересный, жизненный, думаю, каждый увидел в постановке что-то близкое для себя, сделал какие-то выводы. А ещё мне очень понравилась женщина, которая сказала пару слов перед началом, очень приятный и искренний человек. Теперь хочется ещё на какую-нибудь постановку сходить))). До этого я не была в театре, Почему-то считала, что это не очень интересно, но благодаря тому, что Вы нам организовали сегодняшний поход, моё мнение в корне поменялось! Ещё раз спасибо, было очень здорово)))

- Недавно я посетила театральную постановку «С любимыми не расставайтесь», сюжет которой основывается на произведении Александра Володина. Я считаю, что в этой пьесе рассматриваются актуальные проблемы современности. В ней за каждым разводом супругов стоит яркая история беззаветной любви. Пьеса показывает нам, что стоит задуматься об истинных причинах расставания и попытаться решить их, понять важны ли они в жизни, что будет дальше, стоит ли ради мимолетного увлечения или мелких бытовых проблем рушить то, что строилось годами и когда-то значило нечто большее в судьбе человека чем сейчас. В целом спектакль мне очень понравился. Это очень душевная постановка. Игра актёров, атмосфера зала, сценические костюмы – все это произвело на меня неизгладимое впечатление. Благодарю организаторов за такую прекрасную возможность.

- Сегодня я посетила спектакль по пьесе Александра Володина «С любимыми не расставайтесь». Перед началом выступления была удивлена тесным помещением и маленькой сценой, но это никак не повлияло на мои впечатления о мероприятии. Спектакль мне очень понравился и запомнился. Раскрылись отношения влюбленных и показались причины большинства разводов людей. Игра актёров, их декламация и передача эмоций были на высоте, даже при том что-то они любители и некоторые актёры тихо говорили. Выступление подтолкнул меня к размышлениям о настоящих и чистых чувствах, которые нужно беречь. Спасибо за возможность посетить данную театральную постановку.

- Очень душевный спектакль. Хочется отметить прекрасную игру актёров, достаточно высокий уровень для актёров-любителей. Смотрится на одном дыхании. В спектакле судья пытается примирить пары и подсказать им пути выхода из кризиса, ну а как поступят герои, это уже их выбор. Мне больше всего понравилась пара: Лавровы Катя и Митя. Их история любви и примирения заставляет верить, что у каждого есть шанс найти свою вторую половинку и в случае ссоры обязательно решить её.

- 13 апреля я с группой БЭК-11 ходила на спектакль «С любимыми не расставайтесь» по пьесе Александра Володина. Несмотря на то, что играли актёры-любители, это не помешало составить хорошее впечатление о постановке. Особенно удивило меня быстрое изменение декораций на сцене, никогда прежде я не видела вживую таких динамичных смен. Видно было, что актёрам нравится играть свои роли и они увлечены такой деятельностью. Спасибо за возможность побывать на спектакле в таком удивительном месте!

- Очень удивительные и противоположные впечатление. Вроде как тесное место, бедная обстановка, но в тоже время крутая передача семейных проблем. Сильно передана ценность семьи, а также всё возможные проблемы, которые возникают у молодёжи в будущем. Хочется поблагодарить актёров и режиссеров, видна их работа и труд! Спасибо вам за спектакль!

- Мне очень понравился спектакль. Эмоциональный, эстетический. Спектакль про вечную тему - о любви! Прекрасная игра актёров, играют эмоционально. Каждый актёр в составе спектакля ни на секунду не позволил мне усомниться в его профессионализме. Никто не позволил мне вспомнить о своих заботах, пока я сидела в зале, наблюдая за происходящим на сцене, в моей голове и душе. Посмеялась, чего давно не было со мной не театральных постановках. Смотрела с восторгом до конца!

- Сцены в ЗАГСе показались мне насыщенными. У каждой пары были свои причины для развода. Хотя в действительности, они расстаются физически, но морально друг друга не отпускают. Супруги боятся, что они будут обмануты. После просмотра на душе мне стало тепло и некоторые взгляды на отношения поменялись.

- Спектакль понравился. Замечательная игра актеров, живые эмоции, уютная атмосфера. В какой-то момент полностью выпадаешь из реальности и погружаешься в происходящее. Рекомендую сходить!

- Сегодня я ходила на удивительный спектакль по пьесе Александра Володина «С любимыми не расставайтесь». Я получила уйму эмоций. Хорошо запомнилось раскрытие линий отношений героев, которые встречаются в реальной жизни. Хотя в спектакле были задействованы самодеятельные актёры, их игра была на высоте. Они смогли передать все эмоции героев. Этот спектакль заставил задуматься о том, насколько ценна настоящая любовь. Огромное спасибо за возможность побывать на этом спектакле!

- Вот уж, действительно, спектакль для всех возрастов! Яркий, с интересными декорациями, костюмами. На самом деле, он затрагивает очень серьезные проблемы во взаимоотношениях между любящими людьми, которые знакомы многим. В спектакле заняты замечательные актеры, которые прекрасно вжились в роль и предоставили зрителям возможность полностью погрузиться в ситуацию, происходившую на сцене. Мне запомнилась одна фраза из стихотворения, которая заставила задуматься о самоотверженности любящего человека: «...и только те печальные глаза простят того, чего простить нельзя». Советую всем посетить спектакль «С любимыми не расставайтесь!», я осталась очень довольна!

- Хочу выразить огромную благодарность за мероприятие. Очень понравилось выступление коллектива. Я считаю, что несмотря на то, что драма была поставлена по сценарию, написанному в 70-х годах прошлого века, она остается актуальной и на данный момент, ведь проблема взаимодействия между людьми также актуальна всегда. Актерский состав – несмотря на то, что он любительский – очень точно сумел передать глубину чувств человека, что говорит об огромном объеме проделанной актерами работы. В целом после мероприятия остались только положительные впечатления. Желаю дальнейшего развития и успехов творческому коллективу!

- Спектакль «С любимыми не расставайтесь» тронул меня до глубины души. Тема данной постановки актуальна всегда. Люди не могут жить без любви, ведь именно она даёт вдохновение и мотивацию для многих поступков. Я думаю, что каждый ради любимого человека готов на всё, Ну а если не на всё, то практически. В спектакле мы видели много разных людей, которые были связаны одним – любовь друг к другу. Игра актеров меня приятно впечатлила. Я бы и не подумала, что это актёры-любители. Они действительно вжились в свои роли и отдавали себя сцене. Понравилось, что все было просто и понятно. И, определенно, сыграло роль то, что действие происходит в 70-х годах. Всегда интересно смотреть на быт людей, которые жили в советское время.

- Интересная постановка. Учитывая особенности коллектива и сцены, можно с уверенностью сказать, что все было на высшем уровне. Тема и проблематика постановки в наши дни актуальна, однако, хочется надеяться, что когда-нибудь она потеряет свою актуальность. Несвойственные классическому театру решения в организации сценического движения актеров, обусловленные нестандартным залом и сценой, показывают всю любовь и профессионализм актерского и режиссерского составов. Спектакль не оставляет равнодушным.

- Мне очень понравился спектакль "С любимыми не расставайтесь". История заставляет задуматься над простыми, но важными для каждого человека вещами. Изумительная атмосфера и сказочный интерьер театра. Хотелось бы отдельно отметить игру актёров, каждый из них буквально вжился в роль своего персонажа. Большое спасибо организаторам и всем тем, кто работал над данным спектаклем.

- Меня очень сильно восхитил спектакль по пьесе Александра Володина "С любимыми не расставайтесь". В спектакле затрагивалась актуальная проблема российских семей, проблема разрушения семейных связей, поэтому я считаю, что каждый должен задуматься о благополучии своей семьи. Кроме того, хочется отметить реалистичную игру артистов, которые полностью перевоплотились в героев пьесы. Это был один из лучших спектаклей, которые я видел!

- Просмотр спектакля оставил мне яркие впечатления и много положительных эмоций. Сюжет представления был очень интересным и интригующим. Отдельно хочется отметить игру актёров. Хотя они и назвались любителями, но их игра была просто великолепна, сразу видна долгая работа и упорство. В ходе просмотра спектакля мы смогли проследить, как в различных жизненных ситуациях могут развиваться взаимоотношения между близкими людьми, вынести для себя уроки на будущее. В заключение, хочется ещё раз поблагодарить всех людей, которые принимали участие в этой постановке!

- Если быть честным, я не ждал от этого мероприятия чего-то экстраординарного, но в итоге был приятно удивлен. На протяжении всей постановки актёрам мастерски удавалось создавать интригу, было приятно наблюдать за их поведением и мимикой. Благодаря всему вышеперечисленному интерес не покидал меня до самого конца. Могу отметить потрясающую актерскую игру женщины, исполнявшую роль судьи.

- Очень понравился спектакль «С любимыми не расставайтесь», много эмоций получила, все то, что там показывали, происходит в нашей жизни, я думаю, многие сами себя узнали в том спектакле и многих это тронуло, актеры очень реалистично передавали эмоции, которые человек бы испытывал в этих моментах; Актеры показали, что самое главное не расставаться с любимыми и пробовать пройти вместе через все проблемы. В этой постановке очень глубоко раскрыта тема человеческих взаимоотношений, чувств и проблем бытового характера.

- Уже сейчас тяжело и вспомнить, когда я последний раз посещала театр, но постановка “С любимыми не расставайтесь” пробудила мой когда-то угасший интерес. Хотя актеры и любители, но их работа, их проникновение в душу героя было выразительно. Особенно понравилась актриса, сыгравшая судью. При просмотре возникали разные чувства, было и над чем посмеяться, а были места, где слезы невозможно было сдержать. Хочу выразить огромную благодарность Православному театру за прекрасно проведенное время!

- Спектакль действительно хороший, очень поучительное представление. Актеры поработали на хорошем уровне, были заметны эмоции каждого из них, были вставки-стихи, которые очень разнообразили спектакль

- Мне очень понравился спектакль "С любимыми не расставайтесь". Любители-актёры сыграли как профессионалы. Хорошо подобранные костюмы реалистично отображают визуальный вид советских граждан 1970-х годов. Также порадовали мелкие детали (роль спасателей главней героини играет одна и та же актриса). Ситуация, обыгранная в спектакле, заставляет задуматься о глобальной проблеме отношений между некогда любящими людьми.

- Мне очень понравился спектакль "С любимыми не расставайтесь". Несмотря на то, что представление разыгрывалось не в Большом театре и не профессиональными актёрами, в постановке глубоко раскрывается тема человеческих отношений и чувств, что позволяет посмотреть на себя под другим углом, разобраться в своих ощущениях и поступках. Однако спектакль будет интересен лишь тем, кого интересует внутренний мир человека, а любителям острых ощущений, наверное, было бы приятнее смотреть постановки другого жанра

- Мне особенно понравилась игра актёров, ребята прямо вошли в свои роли. Сюжет был очень интересным и смысловым, это заставило меня задуматься об этой теме. Особенно хочется отметить одного актёра, который любил потанцевать, он поднимал настроение всем в зале.

- Впервые за очень долгое время побывала в театре. Хочу сказать огромное спасибо людям, которые работали над постановкой данного спектакля. История, воспроизведённая актёрами на сцене, захватывает с первых минут. Любовь и расставание - извечно актуальная тема в мировом и, в частности, российском искусстве. Идея спектакля воплощена в очень высоком качестве. Игра актёров, наполненная чувствами и эмоциями, наиболее полно передающая характер каждого из героев спектакля, костюмы, декорации, игра света и музыки — всё это невольно заставляет с головой погрузиться в происходящее на сцене, почувствовать эмоции и чувства людей, играющих на этой сцене, и их персонажей.

- Спектакль "С любимыми не расставайтесь" заставляет задуматься о важном. Актёры показывают реальные ситуации и благодаря этому мы можем увидеть свою ситуацию со стороны, и возможно принять верное решение. Несмотря на то, что реквизита достаточно мало, люди, с его помощью, успешно создают атмосферу разных мест, а характер актёра считается даже с одежды и походки. Сюжет не отпускал от начала и до конца, в некоторых моментах мы даже плакали.

- Мне понравился спектакль. Очень важная тема в наше время. Жаль, что регламент в полтора часа слишком мал для раскрытия полноты картины. Игра очень хорошая. Хотелось бы сказать спасибо за его постановку и организацию.

- 13 апреля 2022 года я ходила на спектакль «С любимыми не расставайтесь» в Православное творческое объединение «MiP». Постановка показалась мне очень душевной и впечатляющей. Великолепная актёрская игра приковала мой взгляд к сцене на всё время представления. Местами спектакль был настолько драматическим, что у меня наворачивались слёзы. Больше всех мне понравилась актриса, сыгравшая роль судьи, которая в течение сюжета всеми силами пыталась удержать вместе те судьбы, что ощутили на себе мучительный процесс развода. Кажется, что кроме неё никто так искренне не может переживать за представленные в сюжете семейные пары, которые вот-вот могут распасться. Когда в конце выступления все актёры вышли на сцену, зал просто разрывался от громких аплодисментов. Каждый зритель сумел проникнуться главной проблемой и идеей, поставленной Александром Володиным в своей пьесе. Энтузиазм команды, талант актёров и усердная работа постановщиков – вот сделало этот спектакль настоящим шедевром!

- Это был мой первый спектакль, на который я ходил. Отличная игра, интересная постановка, хорошо понятна суть. Спектакль «С любимыми не расставайтесь», также заставляет задуматься о каких-то вещах, поэтому он надолго останется в моей памяти. Спасибо актёрам за убедительность и массу светлых эмоций, подаренных зрителям. Вечер не прошёл зря.

- Спектакль очень понравился, чёткая игра актёров, продуманность сценария впечатляют. При помощи ретро стиля зрителям дают задуматься о проблемах, тех лет, и о том, что эти проблемы остаются актуальными и по сей день.

- Спектакль "С любимыми не расставайтесь" заставляет задуматься о важном. Данная сцена показала многим о действительно важных проблемах, которые остаются и по сей день. На примере этого спектакля, мы смогли увидеть довольно сложную жизненную ситуацию со стороны. В достаточно небольшом театре, при малом количестве оборудования и реквизита, люди смогли показать действительно хорошую, чувственную сцену, которая заставила многих расплакаться. Спасибо актёрам за отличную игру и огромное количество светлых воспоминаний, которые они смогли нам подарить.

- Мне очень понравился спектакль. В этом спектакле очень много ситуаций над которыми стоит задуматься. Несмотря на небольшое количество реквизита спектакль получился чудесным, несомненно благодаря харизме актеров. Превосходная игра актеров пробирает до глубины души. Огромное спасибо актерам за уделенное нам время и потраченные усилия. Этот спектакль надолго останется у всех зрителей в воспоминаниях.

- Я очень рада, что мне удалось побывать на спектакле «С любимыми не расставайтесь». Актёрская игра завораживает и передаёт все эмоции, которые человек испытал, если бы попал в данную ситуацию. Мне очень понравилась игра актёров и сюжет спектакля. Хочется сказать спасибо всем тем, кто принимал участие в этой постановке за пережитые эмоции.

- Вчера мне посчастливилось побывать на спектакле православного творческого объединения «MiP» под названием «С любимыми не расставайтесь» Изначально не было особых ожиданий, но как только началось представление, сердце замерло... Эти люди - профессионалы своего дела! Смогли донести до зрителя, что несмотря на невзгоды, самое главное для человека - не терять, не отпускать близких людей. Ведь это самое ценное, что мы имеем.